

十三届全国人大常委会第十次会议在京闭幕，表决通过新修订的法官法、检察官法等

习近平签署主席令予以公布

据新华社北京4月23日电 十三届全国人大常委会第十次会议23日下午在北京人民大会堂闭幕。会议经表决，通过了新修订的法官法、新修订的检察官法、关于修改

建筑法等八部法律的决定，国家主席习近平分别签署第27、28、29号主席令予以公布。栗战书委员长主持会议。

常委会组成人员170人出席会

议，出席人数符合法定人数。会议表决通过了关于批准《中华人民共和国和巴巴多斯关于刑事司法协助的条约》的决定、关于批准《中华人民共和国和阿塞拜疆共和国关于移

管被判刑人的条约》的决定。会议表决通过了全国人大常委会关于接受贺一诚辞去十三届全国人大代表职务的请求的决定。会议表决通过了全国人大常委会

代表资格审查委员会关于个别代表的代表资格的报告。会议经表决，任命夏光为全国人大常委会预算工作委员会副主任。会议还表决通过了其他任免案。

习近平向“一带一路”新闻合作联盟首届理事会议致贺信

新华社北京4月23日电 “一带一路”新闻合作联盟首届理事会议4月23日在北京开幕。国家主席习近平向会议致贺信。

习近平指出，“一带一路”倡

议源于中国，机遇和成果属于世界。参与各方秉持和平合作、开放包容、互学互鉴、互利共赢的丝路精神，努力把“一带一路”建设成为和平之路、繁荣之路、开

放之路、绿色之路、创新之路、文明之路。

习近平强调，我们高兴地看到，“一带一路”倡议提出以后，在共建“一带一路”伙伴网络过程中，媒体

发挥了积极的建设性作用。“一带一路”新闻合作联盟为各国媒体提供了便利的交流合作平台。希望各理事单位发扬丝路精神，加强沟通合作，在推动政策沟通、设施联通、贸

易畅通、资金融通、民心相通方面多做工作，讲好“一带一路”故事，为共建“一带一路”营造良好舆论氛围，让共建“一带一路”更好更多惠及沿线国家民众。

第二届“一带一路”国际合作高峰论坛四大看点前瞻

4月25日至27日，第二届“一带一路”国际合作高峰论坛将在北京举行。这是中国今年最重要的主场外交活动。

在“一带一路”建设经历近6年快速发展的情况下，高峰论坛时隔两年再次举行，会议有哪些具体安排？有什么特殊意义？又将取得哪些成果？

看点一

参会规格空前，中国将传递什么信息？

论坛期间，习近平主席将出席高峰论坛开幕式并发表主旨演讲，全程主持领导人圆桌峰会。中国领导人将向世界传递什么信息，与各方领导达成哪些共识，值得高度关注。

90多个国际组织的近5000位外宾将出席，涵盖了全球五大洲各个地区。

外交部公共外交咨询委员会委员华黎明说，相比首届论坛，更多的国家积极前来参会。东盟十国领导人将悉数参会，意大利、奥地利、瑞士等西方国家领导人也将出席。“这是国际社会用行动给‘一带一路’投出的信任票。”

“习近平主席将与各方领导人在论坛上充分交流，为‘一带一路’未来发展作出顶层设计。”华黎明认为，高峰论坛一方面给中外领导人提供了多边磋商沟通的平台，另一方面也是发展巩固双边关系、谋划第三方市场合作的重要契机，有助于构建更加广泛、更加紧密的伙伴关系网络。

如何推动“一带一路”实现高质量发展？

经过6年发展，“一带一路”倡议从理念变成行动、从愿景变成现实，成果超出预期。目前，已有126个国

家和29个国际组织同中方签署了“一带一路”合作文件。中国同共建“一带一路”国家贸易总额超过6万亿美元、投资超过800亿美元。

当前，在完成总体布局、绘就一幅“大写意”的基础上，推动“一带一路”向高质量发展转变，绘制好精谨细腻的“工笔画”，成为未来工作的重点。

“如果说首届论坛主要推动各方对合作理念、路线达成共识，那么第二届论坛就是要制定更具体的举措，推动‘一带一路’建设实现高质量发展。”中国国际发展知识中心副主任、国务院发展研究中心副研究员蒋希希说。

看点三

分论坛比首届增加一倍，如此设置有何考虑？

创新安排是本届高峰论坛的另一亮点。分论坛数量扩大到12场，比首届增加一倍。在原有的政策沟通、设施联通、贸易畅通、资金融通、民心相通和智库交流分论坛的基础上，又设

立了以廉洁、数字、绿色、创新、地方合作、境外经贸合作区为主题的分论坛。

“新设的分论坛不仅抓住了全球经济、产业、科技的发展趋势，更指明了‘一带一路’高质量发展的方向和内涵，有助于对标可持续发展的国际规则和最佳实践。”蒋希希说。

看点四

论坛预期将收获哪些成果？

论坛期间，领导人圆桌峰会将发表联合公报，各方将达成一系列政府间合作协议和务实合作项目，一些发达国家和国际金融机构将同中方签署开展第三方市场合作文件，各国工商界将签署一批合作项目协议……预期成果十分丰硕。

据报道，世界银行发布研究文章指出，“一带一路”相关投资可以额外帮助全球多达3400万人摆脱贫中度贫困，其中2940万人来自“一带一路”沿线国家和地区。

国务委员兼外交部长王毅在介绍

论坛情况时表示，要秉持以人民为中心的理念，推动“一带一路”务实合作进一步向民生领域倾斜。

“诸多合作项目已经充分证明，‘一带一路’给广大发展中国家的基础设施建设带来巨大提升，从而推动经济发展，创造大量的就业机会，造福当地民众。”海南大学“一带一路”研究院院长梁海明表示，本届高峰论坛预计达成诸多务实项目协议，切实改善各国人民的生活。

4月上旬，国际货币基金组织将2019年全球经济增长预期下调至3.3%。专家表示，在世界经济增速放缓、不稳定不确定性上升的背景下，本届高峰论坛达成的诸多共识将提振国际社会信心，为世界经济创造动力，给人们带去新的希望。

“通过本届论坛的规划安排，通过各方认真落实、积极行动，‘一带一路’高质量发展的成果将真正惠及各国人民，进一步满足人民对幸福生活的期待。”中国国际经济交流中心首席研究员张燕生说。（据新华社北京4月23日电）

《党政领导干部考核工作条例》单行本出版

新华社北京4月23日电 由中共中央办公厅印发的《党政领导干部考核工作条例》单行本，已由人民出版社出版，即日起在全国新华书店发行。

该书收录了《党政领导干部考核工作条例》全文、中组部负责人就《党政领导干部考核工作条例》答记者问和人民日报评论员文章等重要内容。

长征五号B运载火箭将于2020年上半年首飞

据新华社北京4月23日电（记者徐毅）记者23日从中国载人航天办公室了解到，空间站任务阶段的首次飞行——长征五号B运载火箭首飞预计于2020年上半年组织实施。

长征五号B运载火箭是我国近地轨道运载能力最大的新一代运载火箭，承担我国空间站舱段发射任务。

当前，中国载人航天全面迈入空间站时代。根据飞行任务规划，空间站工程分为关键技术验证、建造和运营3个阶段实施。其中，关键技术验证阶段安排了长征五号B运载火箭首飞、试验核心舱发射等6次飞行任务；建造阶段安排了“问天”实验舱I和“梦天”实验舱II发射等飞行任务。

中国空间站科学实验和技术试验项目征集活动启动

据新华社北京4月23日电 中国空间站科学实验和技术试验项目征集活动23日在京启动。

此次征集活动将于2019年8月31日截止，可登录中国载人航天工程官网微查阅相关信息。据了解，2018年面向国际的中国空间站空间科学实验第一批项目共收到27个国家的42份项目建议书，目前正在编制实施方案。

中国青少年科普卫星工程04星正式启动

据新华社长沙4月23日电 23日，在位于长沙岳麓山下的湖南大学大礼堂里，来自哈尔滨工业大学附属中学的师生代表接过“中国青少年科普卫星工程04星”的红色旗帜并庄严宣誓，标志着中国青少年科普卫星工程04星正式启动。

值班主任：董纯进 主编：陈奕霖 美编：王凤龙

专题

五一放假去哪里？来海口车展看好车、拿好礼

2019年5月1日至3日，共好2019第四届海口汽车博览会将在海口海航文化体育广场举办。本届车展预计展出面积1万平方米，奔驰、奥迪、林肯、英菲尼迪、东风日产、启辰、东风本田、广汽本田、广汽丰田、一汽丰田、北京现代、起亚、上汽大众、雪铁龙、吉普、标志、别克、雪佛兰、一汽大众、吉利、名爵、长安、DS、雷诺、长安马自达、一汽马自达、红旗、奇瑞新能源、长安新能源、北汽新能源等多个热

销品牌车辆将现场亮相。此外，展会重磅开辟美食区，集合海南传统美食、各地商家美食及美食DIY等。

作为2019年室外大型车展，各大汽车厂商纷纷推出超低优惠，多款热销车型大幅降价，多种促销形式齐上阵，为市民带来空前的购车优惠。

除了车商优惠外，组委会还将推出一系列有奖互动，到场观众无论买不买车，都有礼品拿（礼品以现场实物为准）。

1、入场礼：青花瓷四件套，先到先得。
2、整点礼：到场者均有机会抽取电动车、双人游体验券、电饭锅、电影票等奖品。
3、订车礼：现场订车可领取神秘大礼包一份。
4、答卷礼：填写问卷可得精美绿植。
5、挑战礼：最高可得500元油卡。此外，为提升观众观展体验，组委会将在现场准备水雾风扇、水果冷饮、诱人美食等。

（统筹/金波 图片由活动组委会提供，图文内容最终解释权归活动组委会）



（统筹/金波 图片由活动组委会提供，图文内容最终解释权归活动组委会）

广告

地下空间国有建设用地使用权出让信息公示

三、意向用地者申请方式

在公示时限内，中华人民共和国境内外个人、法人、其他组织对本公司所列地下空间有意向的，以书面方式向海口市自然资源和规划局提供：

1、意向用地者申请书原件；

2、意向用地者营业执照；

地址：海口市长滨路市政府第二办公区15号楼北楼2013室，联系人：林雷，电话0898-68720674

四、确定供地方式

公示时限内，若该地下空间只有一个意向用地者，将按《协议出让国有土地使用权规定》以协议方式出让该地下空间使用权；若该地下空间有两个或两个以上意向者，将以招标、拍卖或挂牌方式出让该地下空间使用权。

海口市自然资源和规划局 2019年4月23日

公告

海南辉艺农牧业有限公司：

你公司与文昌市抱罗镇抱罗村民委员会高堆东、高堆西村民小组因农村土地承包合同纠纷一案，文昌市人民法院于2018年11月19日作出(2018)琼9008民初1985号《民事判决》，你公司于2012年8月1日签订的《土地承包合同书》及2013年1月29日签订的《土地承包补充协议书》自判决生效之日起解除，判决书于2019年3月30日发生法律效力，希你公司在公告之日起至2019年5月8日前自动处理《土地承包合同书》及《土地承包补充协议书》范围内土地地上的青苗、附着物、构筑物，逾期视为无主财产处理。

高堆东村民小组
高堆西村民小组
2019年4月23日

海南鑫宝全实业投资有限公司
(统一社会信用代码:914600006651107739)
海鑫告字[2019]第1号

公告

兹有我公司依法取得位于海南省儋州市兰洋路东侧34号街区编号为儋国用(2007)第2060号国有土地使用权，于2010年至2011年期间已全面完工建成“金岭花苑住宅小区”，并由儋州市住房和城乡建设局获批颁发(儋建)房预售证第016号“商品房预售许可证”，该小区商品房销售期间，河北省唐山市及其周边的买受人，购买房屋的相关手续至今还存欠缺，目前该小区所有业主办理不动产权属证，日常工作渐进，多次以不同方式通告河北省唐山市及周边买受人提交相关手续未果，现我公司经研究，公而告之如下：

一、凡在海南省儋州市兰洋路东侧34号街区“金岭花苑住宅小区”购买商品房的河北省唐山市及其周边的所有购房者，从公告之日起60天内，提供该小区的“商品房买卖合同”，支付购房款额收据及转款或汇款等凭证，以便我公司核对。

二、公告期内不予提供或拒不提供者，我公司视为未予购买，同时不予认可买卖关系，一切后果自行承担。

三、若提供手续不全，我公司均不认可购买事实，购房者可按《中华人民共和国合同法》纠纷处理。

四、上述所涉第二条、第三条的河北省唐山市及其周边在该小区的购房者，既不交涉，也不协商，公告期满后，我公司将收回所购房屋另行处分，若有异议，可向争议不动产所在地法院诉讼途径解决，但不影响收回涉案房屋的决定。

特此公告

海南鑫宝全实业投资有限公司
二〇一九年四月十五日

联系方式：唐山地址：河北省唐山市路北区卫国路宝全大厦9层
联系人：董彦斌 15930451000 李亚南 18231560168
海南地址：海南省儋州市兰洋路东侧34号街区金岭花苑住宅
服务中心 联系人：徐广彬 17776850397 1373338890

美兰区土地征收办公室

迁坟通告

美兰机场二期扩建工程场外排水项目用地位于海口市美兰区灵山镇范围内，项目用地总面积为37353.33平方米(约合56.03亩)。项目涉及灵山镇村民小组有儒范村、福玉村、多甫村、琼秀村、三界村、郑宅村。该项目近期将开发建设，凡在该项目用地范围内的坟主，自通告之日起十五日内，到所属镇国土所办理迁坟登记手续，逾期按无主坟处理。

详情咨询灵山镇赵先生：18689833185

美兰区土地征收办公室

2019年4月24日



海南日报 荣膺
广告热线:66810888

2017-2018年中国报刊经营价值排行榜“省级日报十强”第三名
2015年，被国家新闻出版广电总局推荐为“百强报纸”
欢迎在海南日报、南国都市报刊登广告 周六、周日照常办理业务

尊敬的客户：

为了提供更优质的服务，我公司将于2019年4月26日00:00-06:00对南海云互联网出口防火墙进行优化和应急演练，在优化和应急演练过程中，预计影响南海云所有互联网业务，中断时间约2分钟。

由此给您带来不便，敬请谅解。详情请拨打客户服务热线68722222或10000+9后进行咨询。

中国电信股份有限公司海南分公司 2019年4月24日